Résolution de problèmes
Pour parcourir 100 km, Jean utilise 6litres d’essence.
Quelle quantité utilise-t-il pour faire 50km ?( la moitié de 100 est 50, 3 est la moitié de 6,) 3litres
Quelle quantité utilise-t-il pour faire 300km ? (100X3= 300, 6X3=18) 18 litres
Quelle quantité utilise-t-il pour faire 800km ?(100X8=800, 8X6=48) 48 litres
Quelle quantité utilise-t-il pour faire 1000km ?(100X10=1000, 6x10=60) 60litres
Quelle quantité utilise-t-il pour faire 1300km ?(1000+300=1300,18+60= 78)78 litres

